平成２９年５月１日
北海道高等学校ゴルフ連盟
理事長　斎　藤　孝　男
「平成２９年度全国高等学校ゴルフ選手権春季大会の出場権獲得に関する特別措置について」
標記の件につきまして、北海道高等学校ゴルフ連盟では、例年、秋に行われる北海道高等学校ゴルフ新人大会を翌春３月に行われる全国高等学校ゴルフ選手権春季大会の予選会としている。しかしながら、今年度は北海道高等学校ゴルフ新人大会と国民体育大会の日程が重なるため、標記の件について下記の通りの特別措置を設けましたので、ご承知おきください。
記

・今年度の全国高等学校ゴルフ選手権春季大会への出場を目指し、北海道高等学校ゴルフ新人大会に出場を予定している選手が、国民体育大会の北海道代表に選出された場合は、以下の条件を満たし、かつ本連盟が全国大会に出場するにふさわしい選手であると判断した場合、来春の全国大会の出場権をあたえることとする。
・高校生については、下の①、②の条件を満たしていること
①北海道高等学校ゴルフ連盟に加盟し、研修会に参加していること。
②北海道高等学校ゴルフ春季大会ならびに北海道高等学校ゴルフ選手権大会に出場していること。
・中学生については、北海道高等学校ゴルフ選手権中学生大会に参加していること。
・特例措置については、該当する選手に対し国体への出場が決定次第、直接お知らせすると同時に、北海道
高等学校ゴルフ新人大会開会式において大会参加者に対して発表する。
・なお、この特例措置は今年度限りのものであり、次年度以降に国民体育大会への選出によって翌年の全国高等
学校ゴルフ選手権春季大会のシード権を獲得するものとはならない。
以　上
